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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 

dezesseis de novembro de dois mil e vinte e três as quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia dezesseis de novembro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, 

estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, João Dantas Filho, 

Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, Felisberto do 

Nascimento, Francicleide Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou 

aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do 

expediente, o senhor presidente colocou em votação a ata da décima segunda sessão 

ordinária, na qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente autorizou 

a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do Expediente: PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 023/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento exercício 2023, crédito adicional especial, e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 024/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento exercício 2023 crédito adicional suplementar, e dá outras providências. PROJETO 

DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 025/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento exercício 2023, crédito adicional especial, e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 026/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento exercício 2023 crédito adicional especial, e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao 

Sr. Jamil Gilson de Oliveira e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

mailto:camaramunicipaldeparelhas@gmail.com


CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

 

 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Francimara 

Alves dos Santos Molina e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 034/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 

COSTA M. BEZERRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo 

a Sra. Natália Araújo de Souza e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 035/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 

COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a 

Sra. Célia Maria da Nóbrega e Silva e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 036/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 

SANTOS SILVA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Sr. Jucely Góes 

de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Amanda Aparecida da Silva e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS: 352/2023 e 353/2023, 360/2023 ao 365/2023. MOÇÕES: 063/2023 a 

066/2023. De acordo com as Lideranças de Partidos foi dispensado o Pequeno Expediente. 

Passando para o Grande Expediente: A Vereadora Evaneide Mendonça deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza o 

Presidente do PSDB municipal, Leandro José, pela realização do evento “Lidera Seridó”, no 

qual abriu diversas portas para aqueles que desejam seguir a carreira política. Agradece as 

mulheres que participaram como palestrantes, em especial a Patrícia Gambarra e Dra. Julia 

Ferreira. Parabeniza a secretária de educação, por ter dado total apoio ao encontro de Bandas 

Marciais realizado no município, assim como parabeniza o maestro Davi por toda dedicação 

para com o evento. Parabeniza a servidora da casa, Janaína, pela sua participação na corrida 

da emancipação, na qual conquistou medalha. Parabeniza todos que fazem a escola CEEF 

pela realização da recepção as atletas campeãs brasileiras, Lara e Clara. Parabeniza todos 

os que fazem a Faculdade Maciço do Baturité, pela realização da festa de formatura, em 

especial ao aluno Bira, por toda sua trajetória durante o período estudantil.  Fala do projeto de 

decreto que deu entrada na casa, no qual concede a Medalha Mérito Legislativo a servidora 

da casa legislativa, exercendo o cargo de assessora jurídica da câmara municipal de Parelhas, 

onde na oportunidade faz uma breve leitura de toda sua história profissional. A Vereadora 

Romisélia Araújo deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida fala que está repetindo um requerimento direcionado ao secretário de 

agricultura do estado, Guilherme Saldanha, para que o mesmo destine ração concentrada aos 
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agricultores rurais do município de Parelhas, tendo em vista que em governos passados foi 

realizado a distribuição das mesmas, assim como solicita que seja destinado milho da 

CONAB, para complementar a alimentação dos gados. Posterior, fala de sua alegria, visto 

que chega um projeto na casa com a abertura de crédito para construção do abatedouro 

público do município, uma luta de seu mandato, destinado através do Deputado Federal 

Robinson Farias, onde na oportunidade agradece ao mesmo, assim como a todos os 

envolvidos na construção desse sonho antigo dos Parelhenses. Parabeniza o presidente do 

PSDB do município, pela realização do evento “Lidera Seridó”.  Fala aos moradores da 

comunidade Quintos de Baixo, que está acompanhando todos os trâmites para que a emenda 

da construção do teto da quadra da referida comunidade venha ser realizado. Agradece a 

Deputada Estadual Cristiane Dantas por toda força na construção desse sonho dos moradores 

da referida comunidade. Fala que em breve irá realizar visitas nas comunidades rurais para 

acompanhar as demandas das perfurações de poços. Fala que irá somar forças para que a 

problemática da maternidade do município seja resolvida o mais breve possível. O Vereador 

Ildecio de Oliveira deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida solidariza-se com os familiares do senhor Pedro, que no presente dia veio a 

falecer. Parabeniza o Presidente do PSDB, Leandro José, pela realização do evento “Lidera 

Seridó”, no qual contou com grandes palestrantes de renome do estado. Fala de sua alegria, 

que nos últimos dias seu mandato vem batendo recordes na entrega de exemplares para 

alunos de direito e concurseiros do munícipio. Fala de sua visita na capital do estado, no qual 

solicitou ao secretário de agricultura a distribuição de alevinos e palmas forrageiras aos 

agricultores do munícipio. Fala que será votado um requerimento de sua autoria, no qual 

solicita a secretaria de obras, que seja realizado uma vistoria nas ruas do munícipio para um 

estudo de instalação de redutores de velocidade, visando melhoras a segurança no trânsito 

da comunidade. Agradece a todos que o parabeniza pelas suas ações no munícipio. Fala que 

na última sessão foi propagada uma Fake News por um edil da casa, no qual falava que as 

meninas campeãs em Brasília não receberam nenhum apoio da gestão municipal para seu 

deslocamento, uma vez que, em conversa com o prefeito municipal, o mesmo afirmou que 

deu todo suporte quanto a questão do transporte para que as referidas atletas fosse a disputa 

do referido campeonato. A Vereadora Francicleide Maria deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala que está solicitando novamente 

cursos profissionalizantes para as mulheres cadastradas no cadastro único do município, 

principalmente cursos de costura, pelo fato de ser um grande mercado de trabalho nos últimos 
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anos, onde na oportunidade solicita que a gestão evite os investimentos em mídia e passe a 

investir em geração de emprego e renda para os munícipes. Faz cobranças ao edil Ildecio, 

para que o mesmo traga a casa legislativa os nomes das pessoas que trabalho de auxiliar de 

sistema no gabinete civil, uma vez que foi pago um valor exorbitante pela prestação dos 

serviços, que ao seu ver, não havia necessidade. Faz questionamento quanto ao aluguel de 

um gerador de energia, no qual foi contratado duas vezes em um curto período de tempo com 

valores totalmente diferentes. Faz questionamentos perante a construção de paredes de 

gessos que a gestão municipal pagou, com valores fora do normal, de acordo com os cálculos 

realizados pela mesma, que constatou o pagamento de 18.600,00 em 15 metros de parede. 

Fala que irá trazer a casa legislativa um levantamento do pagamento de pedreiros e pintor 

que vem sendo pagos pela gestão municipal. Fala que precisa estar cobrando serviços a 

gestão, uma vez que os munícipes a procuram para buscar informações com respeito a cursos 

profissionalizantes que o município parou de ofertar, uma vez que se tem dinheiro em conta 

para realização das demandas citadas. Faz um chamamento para que todos os edis fiscalizem 

as obras que vêm sendo realizadas no município, visto que os valores vêm sendo pagos acima 

do normal. A Vereadora Zenilda Salústio deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 

de maneira geral e logo em seguida fala que convidou Dr Hipólito, médico urologista, para 

realização de uma palestra referente ao câncer de próstata, tendo em vista que o mês de 

novembro é tratado o mês de combate ao câncer de próstata, onde na oportunidade faz um 

chamamento aos homens do munícipio para esse importante evento que será realizado na 

Câmara Municipal. Fala que, assim como se preocupa com a saúde da mulher, acha de suma 

importância tratar da saúde masculina, uma vez que a referida doença vem em número 

crescente no estado. Faz leitura de moção de pesar, em razão do falecimento da Sra. Irene 

Maria de Azevedo Medeiros. Faz leitura do projeto de decreto de sua autoria, na qual concede 

a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Jovem Natalia Araújo, pelos relevantes 

serviços prestados à população. O Vereador Messias Medeiros deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala da sessão solene 

de sua autoria, na qual será realizada no dia posterior, com o objetivo de homenagear as 

atletas do vôlei de areia, vôlei de praia, assim como o atleta Lucas, do judô, que conquistou a 

medalha na categoria prata. Na oportunidade, parabeniza a treinadora Zenaide, na qual 

coordena o CTSeridó, projeto que descobre grandes atletas do esporte parelhense. Fala que 

na próxima terça feira, estará realizando uma importante audiência para tratar a respeito da 

emenda 15, que trata da reforma da previdência do estado, onde na oportunidade convidou o 

mailto:camaramunicipaldeparelhas@gmail.com


CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

 

 

diretor do IBERN, para que o mesmo venha até a audiência para tirar duvidas com respeito a 

pauta. Fala que na semana já foi licitada a academia da saúde para o povoado Joazeiro, assim 

como, comunica que o valor da licitação conseguirá construir também a academia de saúde 

do bairro São Sebastião. Fala que o dinheiro da construção da rua da comunidade colonos 

dos pescadores em breve estará em conta para iniciar os serviços. Fala que está em 

andamento os tramites para finalmente dar inicio a tão sonhada reforma da Escola Estadual 

Maria Terceira. O Vereador Josivan Alves deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida fala de toda sua retrospectiva política, tendo em 

vista que no último dia 15, comemorou-se três anos de sua vitória nas urnas do município, 

onde na oportunidade faz menção dos conselhos que o seu saudoso pai vos deu enquanto 

tinha vida, citando os desafios que teria que enfrentar ao entrar na vida pública. Posterior 

presta suas condolências ao seu amigo Rossiel Nóbrega, que faleceu vitima de suicídio, onde 

na oportunidade faz cobrança de politicas publicas no município para que vidas venham ser 

salvas antes que o pior aconteça, dentre essas políticas públicas, cita o conselho municipal 

de saúde, conferências e afins. Fala que a pauta da maternidade do município necessita voltar 

à tona, tendo em vista que é uma problemática que envolve todos os representantes, que 

podem lutar e buscar forças para que venha ser resolvido. Faz questionamento a respeito do 

castra móvel do município, tendo em vista que completou um mês sem prestar serviços a 

comunidade animal do município. Fala que providenciou perguntas para a secretaria 

competente com relação ao referido castra móvel. O Vereador Wellington Araújo deu início 

ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala que 

concorda com a vereadora Francicleide por cobrar informações ao líder do prefeito, tendo em 

vista que os empenhos de pagamento que a gestão municipal vem realizando é de se 

estranhar, pois não ver os serviços sendo realizado, citando os serviços de jardinagem que 

vem sendo pagos pela secretaria de agricultura. Faz um chamamento para que seja justificado 

a população, o motivo pelo qual a obra da quadra do Dinarte Mariz está paralisada, uma vez 

que a obra teve alteração em seus valores, porém ainda seguem paradas. Solicita que seja 

retomada a obra da central de cortes do município, pois é uma obra de suma importância para 

geração de emprego e renda no município. Fala que seja revista a lei dos taxistas e 

mototaxistas, visto que ultimamente os seus lugares de estacionar os referidos carros, estão 

sendo ocupados por carros particulares e nada está sendo fiscalizado pela gestão municipal, 

assim como, solicita que o gestor municipal reveja a questão do prazo para troca de carros e 

motos dos taxistas e mototaxistas, uma vez que, o período de troca que consta na lei é muito 
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curto, fazendo com que os profissionais não consigam atingir e consequentemente possam 

ser prejudicados. Fala que recebeu vários relatos de munícipes que não conseguem ter 

acesso ao gestor municipal, onde o mesmo, ao fiscalizar nas redes sociais, constatou que o 

prefeito municipal passa alguns dias da semana em Natal, em seus atendimentos particulares, 

fazendo com que a população fique a mercê esperando um contato com o mesmo. Com a 

presença dos Vereadores: Alyson Wagner, João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa 

Montenegro Bezerra, Josivan Alves Pereira, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, 

Francicleide Maria de Souza e Wellington Araújo Silva, iniciou-se a ORDEM DO DIA: Antes 

do início das votações, o senhor presidente comunica que durante a semana chegou na casa 

projetos de lei do executivo para serem analisados e votados em caráter de urgência 

urgentíssima, nos quais solicitam aberturas de créditos. Posterior, o presidente coloca em 

votação o pedido de quebra de trâmites dos referidos projetos, nos quais foram aprovadas por 

unanimidade dos presentes. Sendo assim, é solicitado das comissões permanentes na casa 

que seja lido pareceres emitidos aos projetos. A presidente da Comissão de Orçamento e 

Fiscalização Financeira e o Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e Redação 

Final fazem leitura dos pareceres emitidos perante reunião realizada em conjunto na casa 

legislativa. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 023/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO 

MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no orçamento exercício 

2023, crédito adicional especial, e dá outras providências – (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 024/2023 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a 

incorporação no orçamento exercício 2023 crédito adicional suplementar, e dá outras 

providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

DO EXECUTIVO Nº 025/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO 

MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no orçamento exercício 

2023, crédito adicional especial, e dá outras providências – (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 026/2023, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a 

incorporação no orçamento exercício 2023 crédito adicional especial, e dá outras 

providências. O edil Wellington Araújo fala que os valores previstos no site Transfere Gov. 

o pairaram dúvidas, tendo em vista que, ao analisar no referido site, consta uma contra partida 
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no valor de 609.000 mil reais e no referido projeto que chegou à casa consta que a mesma é 

de apenas 10 mil. O líder do prefeito, vereador Ildecio, fala que ao consultar a Secretária de 

Finanças do município, a mesma justificou que, quando o projeto foi enviado para a Caixa 

Econômica, a contra partida ultrapassava os 500 mil reais, porém, como o projeto é uma 

abertura de crédito e será realizado o convênio, o valor correto a constar no projeto é os 10 

mil reais, uma vez que, ao passar para licitação, o referido valor poderá suplementar. O 

Vereador Wellington fala que passou a entender depois da explanação do líder do prefeito, 

porém ainda ficará a dúvida em quanto realmente o município terá de repassar, visto que a 

licitação possa ser que diminua, e, isso tudo aconteceu pela demora nos processos 

burocráticos da referida construção. O mesmo justifica que, devido a gestão não ter dado as 

devidas providências em tempo ágil, mesmo que o mesmo junto a vereadora Romisélia e 

demais colegas buscavam soluções e cobravam informações, a obra irá aumentar o valor 

para 2.521.000,00 (Dois milhões, quinhentos e vinte um mil reais), vindo a gerar gastos para 

o município. (O Projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes). EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Dispõe sobre a 

Semana de Incentivo a Educação Financeira para crianças e adultos no município de 

Parelhas/RN - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – 

Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senadora da República Zenaide Maia Calado 

Pereira dos Santos e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 026/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB 

– Institui o Programa “Mulher na Política” dispondo sobre medidas de incentivo a participação 

da mulher na atividade política e combate à violência de gênero e dá outras providências – 

(Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

031/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

DO PSDB – Institui a Politica Municipal de Atenção ao Climatério no município de Parelhas e 

dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON 

ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a cidadã Ildelita Roque 

e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 025/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 
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SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito 

Legislativo” ao Dr. Sérvulo Azevedo Dias e dá outras providências - (Aprovado por 

unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 026/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Concede o Título de Cidadã 

Parelhense a Senhora Francisca Dantas do Nascimento Macêdo e dá outras providências - 

(Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

027/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo ao artista Parelhense Iron Garcia Dantas e dá 

outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). EMENDA MODIFICATIVA 

Nº 001/2023 AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 022/2023 – Altera a redação do 

artigo 3º do Projeto de Lei do Legislativo nº 022/2023 - (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). REQUERIMENTOS: 349/2023, 350/2023 ao 359/2023. (Aprovados por 

unanimidade dos presentes). EXAURAÇÃO DOS PARECERES DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DOS SEGUINTES PROJETOS: Parecer 

favorável ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 023/2023, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre 

a incorporação no orçamento exercício 2023, crédito adicional especial, e dá outras 

providências. Parecer favorável ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 

024/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE 

PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no orçamento exercício 2023 crédito 

adicional suplementar, e dá outras providências. Parecer favorável ao PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 025/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento exercício 2023, crédito adicional especial, e dá outras providências. Parecer 

favorável ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 026/2023, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre 

a incorporação no orçamento exercício 2023 crédito adicional especial, e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 033/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Dispõe sobre o ordenamento territorial e 

horário de funcionamento de entidades de tiro desportivo no município de Parelhas/RN. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 029/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a Comenda Senador 

Dario Pereira de Macêdo a Senhora Rejane Luciano de Lima Lopes e dá outras providências. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede o Título 

de Cidadã Parelhense a Senhora Janaínne de Oliveira Araújo e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 031/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense a Diego 

Saulo Souza Costa e dá outras providências. RESPOSTA DO PEDIDO DE VISTAS DA 

VEREADORA EVANEIDE MENDONÇA DO PSDB: A edil afirma que irá seguir com a 

redação do projeto, tendo em vista que ao se debruçar sobre o mesmo não encontrou erros. 

ESTÁ EM PAUTA NA SECRETARIA DA CASA LEGISLATIVA: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 028/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Dispõe sobre a Humanização do Luto Gestacional e de 

Recém Nascidos nos hospitais e maternidades do município de Parelhas/RN e estabelece 

protocolos de formação, autocuidado e atualização dos profissionais de saúde. PAUTA PARA 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO ORDINÁRIO A SER REALIZADA NO DIA 23 

DE NOVEMBRO DE 2023: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO 

PSDB – Dispõe sobre o ordenamento territorial e horário de funcionamento de entidades de 

tiro desportivo no município de Parelhas/RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 029/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora 

Rejane Luciano de Lima Lopes e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 030/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 

COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a 

Senhora Janaínne de Oliveira Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 031/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA 

DO MDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense a Diego Saulo Souza Costa e dá outras 

providências. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA 

DO MDB – Dispõe sobre a Semana de Incentivo a Educação Financeira para crianças e 

adultos no município de Parelhas/RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede o Título 

de Cidadã Parelhense a Senadora da República Zenaide Maia Calado Pereira dos Santos e 

dá outras providências. REQUERIMENTOS: 352/2023 ao 365/2023. FICA ENCAMINHADO 
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PARA COMISSÃO AS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARELHAS: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” ao Sr. Jamil Gilson de Oliveira e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito 

Legislativo” a Sra. Francimara Alves dos Santos Molina e dá outras providências. PROJETO 

DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA M. BEZERRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario 

Pereira de Macêdo a Sra. Natália Araújo de Souza e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito 

Legislativo” a Sra. Célia Maria da Nóbrega e Silva e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA 

ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Sr. Jucely 

Góes de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Amanda Aparecida da Silva e dá outras providências. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a presente sessão convocando os 

edis para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia vinte e três de novembro do presente 

ano.  

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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